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Presidido pelo Vereador Anderson Barcelos - MDB SESSÃO ORDINÁRIA 10 DE ABRIL DE 2023     

Secretariada por Émerson Vidal – PSDB. 
 

 

PRONUNCIAMENTOS

Vereador Pedro de Blanco - PTB 
Desejou uma boa tarde a todos. Mencionou o que aconteceu em uma escola em Santa Catarina, dizendo que, com a 
questão da disseminação rápida de informações, infelizmente, muitos jovens de outras cidades decidiram tomar as mesmas 
iniciativas, inclusive fazendo ameaças. Falou que, diante dessa situação, juntamente com outras demandas que lhe foram 
passadas por cidadãos a respeito do funcionamento das escolas, solicitará ao prefeito a instalação urgente de câmeras de 
segurança nas escolas do município e na escola estadual. Sobre o evento da Páscoa e do Peixe Vivo, realizados pela 
Emater, falou que tivemos um belíssimo evento, onde vimos nossos produtores exporem seus trabalhos, parabenizando a 
Emater e agradecendo o apoio da prefeitura, que possibilitou a organização do evento. Comentou sobre a rua coberta, 
lembrando que há dois anos tem conversado e pedido um projeto a respeito desta, a qual não tem uma grande função, 
mas reconhece que, dentro de um projeto turístico e de lazer, teria grande valor. Falou que entrou em contato com algumas 
escolas técnicas e, havendo aceitação da Secretaria da Educação, irão trazer professores de cursos técnicos para fazer a 
apresentação dos cursos e de como funciona a escola técnica, onde também poderá vir a Agricampanha, entidade que 
representa agricultores da região e faz um grande trabalho na área rural, com um projeto que leva a informação correta 
sobre o que é o trabalho no campo. Desejou uma boa semana a todos. 

Vereadora Jacqueline Ferreira - PSDB 
Cumprimentou a todos. Falou sobre um requerimento que protocolou nesta casa, solicitando ao Poder Executivo que 
estude a possibilidade de contratar um engenheiro agrônomo e um médico veterinário. Sobre a Emater, disse que a mesma 
tem um corpo técnico exemplar, mas que, desde o ano passado, não contam mais com a médica veterinária Roberta 
Medina. Solicitou novamente ao prefeito Marcus Peti que contrate os profissionais para dar suporte aos trabalhos da Emater 
e da Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Turismo. Comentou sobre as baixas condições do estado nutricional dos 
animais, em decorrência da menor oferta de forrageiras, pois o desenvolvimento vegetativo das pastagens cultivadas está 
abaixo do esperado devido às condições climáticas desfavoráveis. Falou que os produtores têm uma grande importância 
para o nosso PIB, onde somam os serviços e os bens, dizendo que temos um prejuízo no campo de aproximadamente 
R$162,824 milhões, reiterando sua solicitação para a contratação desses profissionais. Parabenizou o prefeito pela feira 
do Peixe Vivo, onde teve a exposição de produtos artesanais e demonstrou sua tristeza ao ver que os peixes que estavam 
sendo comercializados não eram do município. Solicitou, por meio de protocolo, que aumentem as horas máquina para os 
piscicultores do município. Solicitou aos vereadores sensibilidade para que todos juntos possam trabalhar nesta pauta e 
que esses profissionais sejam contratados, porque os recursos são importantes para o homem do campo, mas é importante 
também que deem assistência técnica para garantir que esses recursos sejam bem aplicados, para que, em decorrência 
da boa aplicação, os produtores consigam ver os frutos dos mesmos e que venham a se somar nos cofres públicos, pois 
são justamente esses valores que se revertem em saúde e infraestrutura tanto na cidade quanto no interior. Agradeceu a 
todos. 
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REQUERIMENTOS 

 
Do Vereador PEDRO DE BLANCO  

 

219/2023 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO, NOVAMENTE, ELABORAÇÃO DE 

PROJETO DA RUA COBERTA, CONFORME COMBINADO ANTERIORMENTE, SERVINDO O PROJETO PARA BUSCA DE 

RECURSOS OU MESMO A INSCRIÇÃO EM PROGRAMAS COMO O AVANÇAR TURISMO.  

 

Da Vereadora JACQUELINE FERREIRA  

 

225/2023 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SUGERINDO CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL 

DE ENG. AGRÔNOMO E MÉDICO VETERINÁRIO, VISANDO DAR SUPORTE TÉCNICO, DE ACORDO COM OS 

REQUISITOS ESTABELECIDOS PELA ADMINISTRAÇÃO, AOS PRODUTORES DO MUNICÍPIO, NO ENFRENTAMENTO 

DOS RESULTADOS NEGATIVOS, QUE ABALARAM A MUITOS PRODUTORES, DE UMA FORMA MAIS PREOCUPANTE, 

OS DA AGRICULTURA FAMILIAR. 


